

FILIALA VASLUI A FUNDAȚIEI “ ȘCOALA ROMÂNĂ DE AFACERI A CAMERELOR DE COMERȚ ȘI INDUSTRIE “

VASLUI, str. Nicolae Iorga , nr. 82 bis Tel .0235/361040, Fax 0235/319011

organizează

Cursul de perfecționare

INSPECTOR RESURSE UMANE

Program autorizat de Ministerul Muncii și Ministerul Educației

VASLUI,

Grup țintă	Personalul din cadrul societăților comerciale responsabile cu managementul resurselor umane, cât și persoanele fizice interesate de o carieră în Resurse Umane.
Locația	Sediul Camerei de Comerț și Industrie Vaslui.
Lectori	Lector autorizat CNFPA Vaslui
Programul de desfășurare	. Zilele de curs si intervalul orar vor fi convenite dupa formarea grupei.Cursurile incep cu a doua jumatate a lunii August 2015
Tematica	<ul style="list-style-type: none">➤ Dreptul muncii – legislația specifică: Contractul Individual de Muncă, Actele adiționale, formarea profesională, contractul de adaptare profesională, sancțiuni, încheierea raporturilor de muncă, regulamente de ordine interioara, regulamente de organizare și funcționare etc, angajarea zilierilor.➤ Managementul resurselor umane: fișa și analiza postului, recrutarea și selectarea personalului, evaluarea performanțelor profesionale individuale, motivarea personalului, comunicare organizațională, negocierea colectivă <p style="text-align: center;"><i>Prezentarea noii versiuni a aplicației informatice REVISAL</i></p>
Taxa de participare	550 RON/pers pentru o grupa de min. 12 persoane. Reducere 10% pentru a II-a persoană din partea organizației si pentru membrii CCIA Vaslui.
Dosarul de înscriere	Copie carte de identitate, copie certificat de naștere, copie certificat de căsătorie (exclusiv pentru doamne), copie diplomă de studii (minim diploma de bacalaureat).
Certificare	La sfârșitul sesiunii de instruire, participanții care promovează examenul vor obține un CERTIFICAT DE ABSOLVIRE RECUNOSCUT LA NIVEL NAȚIONAL de către Ministerul Muncii, Familiei și Protecției Sociale și Ministerul Educației, Cercetării și Inovării.
Înscrieri	Înscrierile se fac în limita locurilor disponibile, prin completarea formularului de participare. Relații pot fi solicitate la tel. 0235/361040, fax. 0235/319011, e-mail: ccivs@ccivs.ro , persoană de contact: Irinel Nedelcu.